

实际上，中国没有合法的虚拟货币。一切的货币都是合法的，但是在中国投机并不违法。所谓“正轨虚拟货币”，无非是更牢靠的坚定货币，而不是气氛货币。目前国际有很多比拟靠谱的虚拟货币类型，比如山寨币的鼻祖比特币，珠宝行业的福元币，专注于小额奖励的dogecoin等。，此外还有以太坊，元宝，凯特，夸克，有限，平民等等。但是，固然虚拟货币在中国是合法的，但是打着虚拟货币的幌子中止传销诈骗是违法的。

## 中国十大虚拟货币

### 1.比特币

简称:BTC

比特币出世于2009年，是一种相对稀缺的虚拟货币，所以市场一直坚持着优秀的走势，十分具有收藏价值，被很多人认可。

### 2.以太坊

缩写:ETH

被称为“比特币2.0版”的以太坊(Ethereum)至今仍被普遍运用，在很多买卖平台上都可以买卖。也是近年来十分火爆的虚拟货币，增速不错。

### 3.比特币现金

简称:BCH

比特币出世于2017年。也可以说是新版比特币虚拟货币。它是由少数比特币开拓者发起的，并取得了全网很多人的支持。它的价值也比拟高。

### 4.货币证券货币

简称:BNB

币安降生于2017年，是一种非常受欢迎的虚拟货币，逝世界范围内升值十分快速。它是由货币证券买卖所发行的。据统计，目前，币安总量约为3亿。

## 5.博卡硬币

缩写:点

在位货币降生于2015年，至今已有6年。它是Polkadot平台发行的平台令牌，近年来在市场上坚持下降趋向。是中国虚拟货币排行榜之一。

## 6.莱特币

缩写:LTC

莱特币降生于2011年，其创作灵感根源于比特币。目前莱特币有着不错的市场，占领了肯定的市场份额，在全球很多国度和地域都相当受欢迎。

## 7.波纹货币

简称:XRP

Ripple降生于2011年，是Ripple系统唯一的通用货币。近几年非常受欢迎，取得了很多小商家的支持和认可，也颇具收藏价值。

## 8.国际开拓协会货币

缩写:ADA

阿依达币诞生于2015年，隶属于卡尔达诺。其主要特性是买卖速度快。据统计，目前有450亿枚阿依达币，市值在本行业处于抢先位置。

## 9.XTZ货币

简称:XTZ

这种货币是2014年正式诞生的一种虚拟货币。它是Tezos的缩写。它在中国依然很知名，很流行，是中国十大虚拟货币之一。

## 10.链接货币

缩写:链接

Coin诞生于2017年，全称Chain LINK，是十大虚拟货币排行榜之一。总部在美国旧金山，在国际还是比拟有知名度的，有很好的市场价值。

对资金的关心度是评价虚拟货币的主要手段。假定比特币没有资金的关心，几年前一万个比特币只能买一个披萨。目前要想在几百种冗杂的货币中崭露头角，需求关心肯定的资金。

国际正轨的虚拟货币交易：

### 1.币安网

币安是国际抢先的区块链数字资产交易平台，币安一直坚持将用户利益放在第一位，勤劳于提供平安、公允、封锁、高效的区块链数字资产交易环境。同时以区块链为中心，树立全方位的区块链生态系统，Binance将和Binance用户一同开创新的区块链世界，单首发明历史。

### 2.OKEX

OKEx采用GSLB、散布式效力器集群、散布式存储、多机互备的高速内存交易引擎、冷钱包、私钥离线化的热钱包等激进的技术，以Web端、手机端、PC端等多终端为客户提供平安、坚定、可信的数字资产交易效力。2014年终，OKEX取得了中国知名的风险投资基金策源创投、香港上市公司美图(01357.HK)开创新人旗下的隆领投资千万美元的A轮投资。

### 3.火币网

火币全球专业站是火币团体旗下效力于全球专业交易用户的创新数字资产国际站，勤劳于发觉优质的创新数字资产投资机遇，目前提供四十多种数字资产品类的交易及投资效劳，总部位于新加坡，由火币全球专业站团队负责运营。火币团体是一家具有全球协作力与影响力的数字资产剖析效劳商，为逾越130个国度百万级用户提供优质效劳。在新加坡、香港、韩国、日本等多个国度和地域均有独立的交易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、平安风控体系、运营及客户效劳体系等方面，火币团体在全球均处于抢先位置。

### 4、比特币中国

比特币中国开创新人李启元，成立于2011年，是中国第一家比特币交易所。BTCChina比特币中国提供实时的市场数据,让您随时随地便利中止在线交易,查询历史订单,更直观的操作比特币交易,功用弱小。

## 5、MXC抹茶交易所

MXC集团于2020年终完成组建，是一家具有区块链极客基因和激进金融基因的科技和数字金融集团，以“科技发明价值”为企业权益。MXC集团是MXC抹茶、抹茶中国等品牌主体的母公司，旗下不同企业主体涵盖了不同业务，除MXC抹茶以外，抹茶中国主要从事区块链技术赋能产业、研讨咨询等业务。

## 6、中币官方

中币是全球抢先的数字资产交易的平台，中国最早的比特币以太坊交易平台之一。2013年成立至今，中币已为全球超越600万人提供数字资产交易服务，提供金融级别的平安风控系统，平稳运营超越6年。

## 7、聚币网

JUBI交易所开创于2013年，为全球上百个国度的用户提供安全、动摇了的数字资产交易服务。聚币网是最专业的剖析虚拟货币和数字货币交易平台，支持多种数字货币交易投资买卖，包括比特币、莱特币、狗狗币、瑞波币、Lisk、以太坊等

## 8、比特儿

比特儿是一家有态度的全球区块链资产交易平台。从13年兴办至今，gate已为来自全球超越130个国家的数百万用户，提供了近百种优质区块链资产品类的交易和投资服务。

其真实国内不具有合法的虚拟货币这一说，一切的货币都是不合法的，但是在国内炒币也不违法。所谓“正轨的虚拟货币”无外乎就是比较靠谱的动摇币，而不是气氛币。目前国内比较靠谱的虚拟货币种类有很多例如比特币，还有山寨币始祖莱特币、珠宝行业的商业积分福源币以及主打小额打赏的狗狗币等，此外还有以太币、元宝币、凯特币、夸克币、有限币、平民币等。不过固然虚拟货币在我国是合法具有的，假定打着虚拟货币的幌子中止传销诈骗，那就是守法的活动。

## 中国十大虚拟货币排名

### 1、比特币

缩写：BTC

比特币于2009年诞生，是一种比较稀缺的虚拟货币，所以市面行情一直坚持着不错

的趋向，非常具有收藏价值，也取得了不少人的认可。

## 2、以太币

缩写：ETH

以太币被称为“比特币2.0版”，运用的还是很普遍的，在很多交易平台能够停止买卖，也是近年来非常火爆的一种虚拟货币，增加幅度也不错。

## 3、比特币现金

缩写：BCH

比特币现金2017年诞生，也可以说是一种新版的比特币虚拟货币，由小局部比特币开拓者推出，获得了全网不少人的支持，价值也是比较高的。

## 4、币安币

缩写：BNB

币安币于2017年诞生，是一种非常受欢迎的虚拟货币，上升值非常之快，由币安交易所发行，据统计，目前币安币的总量有3亿左右。

## 5、波卡币

缩写：DOT

有令币于2015年诞生，曾经有6年了，它是由Polkadot平台发行的平台代币，近年来在市面上一一直坚持着下降的趋向，是中国虚拟货币排名之一。

## 6、莱特币

缩写：LTC

莱特币于2011年诞生，创立灵感源于比特币，目前莱特币的市面行情也不错，占领了肯定的市场份额，在全球多个国家和地域都是比较有热度的。

## 7、瑞波币

缩写：XRP

瑞波币于2011年诞生，是ripple系统的独一无二通用货币，近年来的热度一直很高，获得了不少小企业的支持与认可，也是比较具有珍藏价值的。

## 8、艾达币

缩写：ADA

艾达币于2015年诞生，隶属于Cardano旗下，其主要特性就是交易速度快，据统计，目前艾达币的总量有450亿，其市场价值在该行业的处于抢先位置。

## 9、XTZ币

缩写：XTZ

该币种是于2014年正式诞生的一种虚拟货币，是Tezos的简称，在我国的出名度还是很高的，热度也不错，是中国十大虚拟货币排名之一。

## 10、LINK币

缩写：LINK

LINK币2017年诞生，全称ChainLink，是虚拟货币排行榜前十名之一，总部位于美国旧金山，在全国的知名度还是很高的，市面价值也不错。

资金关心度是评价虚拟货币的一个主要手段，比特币假设没有资金关心，在几年前一万个比特币也就只能买一个披萨。在目前成千上百个错综冗杂的币种中要想崭露头角必需求有肯定的资金关心度。

中国十大虚拟货币排名有：比特币、以太坊、Binance Coin ( BNB )、瑞波币(XRP)、波卡币(DOT)、Litecoin ( LTC ) 莱特币、LINK、艾达币(ADA)、XTZ、达世币。

## 一、中国十大虚拟货币排名

### 1、比特币 ( BTC )

当议论以后要投资的十大加密货币，一般的加密货币或仅仅是智能加密货币投资时

，一切议论都必需从比特币。比特币是迄今为止运用最普遍的加密货币，一般被称为“加密货币之王”。

## 2、以太坊（ETH）

以太坊是最好的加密货币之一，也是第一个引入的严酷项目 智能合约，允许开拓人员在区块链技术的支持下发起桌面和移动聚集式运用次第（dApps）。

从那时起，以太坊一直保持到2021年的十大加密货币之一，并且能够会在未来几十年保持这种外形。

## 3、Binance Coin（BNB）

假设想聚集投资组兼并曾经具有BTC或ETH等主要代币，币安币是2021年最好的加密货币之一。代币面前的公司Binance具有波动的业务历史，其主要概念（即“适用次第代币”）的面前有着阅历丰厚的团队。Binance Coin也是目前活动性最高的加密货币之一，在CoinMarketCap的前十名之内。

## 4、瑞波币(XRP)

XRP肯定会在加密货币社区中保持弱小的位置，并且确实是最好的加密货币之一，它只需求一点时间就可以站起来。乡村电报给纹波为2021价钱预测的每个硬币的1\$ 2021。一切这些能够意味着Ripple是2021年投资的最佳加密货币之一。

## 5、波卡币(DOT)

波卡币是是Polkadot平台的原生代币，创立于2015年，是世界上第一个封锁的去中心化支付网络平台，币价一直以来比较稳定，粉丝众多，社区非常生动，上架了201个交易所，交易深度非常广，币价稳定说明用户非常多共识高，未来有能够支持一切虚拟数字币，置信未来会更好。

## 6、Litecoin（LTC）莱特币

莱特币的创造者李启威毕业于麻省理工大学，已经是Google的员工，于2011年想象了莱特币。这集团的名字看起来像是中国人，其实他就是个华人。莱特币诞生于2011年10月7日，迄今为止曾经有整整八年的历史了。总量上文说了有8400万枚，目前已经挖出了6370万枚。单价最高为2000元，现价约410元左右。

## 7、LINK

LINK币全称ChainLink，是基于以太坊区块链的ERC20规范化代币，用于支付Chainlink节点运营商，以便从脱链数据中检索数据，将数据格式化为区块链可读格式，脱链计算以及保证一般运转时间。Chainlink代币作为运转节点的一局部，可防止不良参与者。1.项目引见首个汇集的Oracle网络，允许任何人安全地提供智能合同，访问关键的外部数据，脱机支付和任何其他API功用。

## 8、艾达币(ADA)

卡尔达诺 自从它在2015年进入游戏以来，一直是弱小的玩家，而2021年看起来关于这种加密货币来说将是又一个微小的一年。2021年2月，卡尔达诺市值接近307亿美元，单个硬币为1.07美元（相当实惠！）。一些人以为卡尔达诺可以提供更多的服务。达里·肖努比（Dare Shonubi），为钱币Pedia 他以为到2021年底它能够会高达10美元，假设为真，它将成为迄今为止最好的投资硬币之一。

## 9、XTZ

XTZ币是Tezos的简称，在国外热度非常高，市值也一直在下跌，展开的前景非常好。

## 10、达世币

达世币具有双层网络，能够及时监测达世币的交易状况，不时更新系统。和比特币不同的是，达世币能够完成技术的去中心化以及货币运转管理的中心化。达世币（DASH）是一款支持立刻交易、以维护用户隐私为手腕数字货币。

## 二、什么是虚拟货币

虚拟货币是指非真实的货币。知名的虚拟货币如百度公司的百度币、腾讯公司的Q币，Q点、浩荡公司的点券，新浪推出的微币(用于微游戏、新浪读书等)，侠义元宝(用于侠义道游戏)，纹银(用于碧雪情天游戏)，2013年流行的数字货币有，比特币、莱特币、有限币、夸克币、泽塔币、烧烤币、便士币(外网)、隐形金条、红币、质数币。目前全世界发行有上百种数字货币。圈内流行“比特金、莱特银、有限铜、便士铝”的传说。

依据中国群众银行等部门公布的通知、公告，虚拟货币不是货币当局发行，不具有法偿性和志愿性等货币属性，并不是真正意义上的货币，不具有与货币同等的法律位置，不能且不应作为货币在市场下凝滞使用，公民投资和交易虚拟货币不受法律维护。



清点国际虚拟币10大交易所排名！随着虚拟货币的火爆，越来越多的币圈新手末尾投资虚拟货币，而想要安全的投资虚拟货币，就需求选择一家虚拟货币交易所，目前市面上虚拟货币交易所可以说少见多怪，但是能够存活下去的并不多，那么，国际虚拟币交易一切哪些呢？下面币圈子汇游网小编就给自己清点了国际虚拟币10大交易所排名，以供投资者参考。

## 清点国际虚拟币10大交易所排名

### 1. 币安网(Binance)

币安网资产30.70亿美元，共有694个交易对，24小时成交额116.92亿美元。

币安网是由前okcoin区分开创人赵长鹏(CZ)指点的一群数字资产喜好者创建而成的一个专注区块链资产的交易平台。开创人赵长鹏与老东家Okcoin争议不时，一末尾不怎样看好，但事前发觉，平台表现还是蛮给力的。

### 2. 火币网(Huobi)

火币网资产47.97亿美元，共有684个交易对，24小时成交额134亿美元。

火币网是由北京火币天下网络技术无限公司运营，2013年9月上线，是全球领先的比特币交易平台之一。2014年3月4日，火币网日交易量超越26万个，交易金额达10亿群众币，创造了全球比特币交易平台里的最高记载，是目前全球交易量最大的比特币交易平台之一。2014年03月19日，火币网上线莱特币现货交易。

### 3.OKEX

OKEX资产3535.06万美元，共有535个交易对，24小时成交额71.13亿美元。

OKEX是全球出名的数字资产国际站之一，主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太币等数字资产的现货和衍生品交易服务，附属于OKEXTechnologyCompanyLimited。OKEX创建时，获得了世界顶级投资人TimDraper参与树立的守业工场百万美金的天使投资，TimDraper教员同时也是Hotmail、百度、特斯拉等世界顶级企业的投资人。

#### 1、比特币

比特币（BTC）是虚拟货币排名榜第一位，总最近六周区分占比全球数字货币总市值的65.91%，67.28%，67.02%，65.62%，63.57%，64.17%。2009年1月3日正

式诞生的比特币，与其他虚拟货币最大的不同，是其总数量非常无限，具有极强的稀缺性。

## 2、以太坊

以太坊（ETH）总市值约 227.66亿美元，最近六周全球数字货币总市值占比9.07%，8.57%，8.75%，9.44%，9.89%，8.89%。以太坊是以太坊的一种数字代币，被视为比特币2.0版。以太坊的系统是使用最普遍的支持完备使用开发的私有区块链系统。与比特币相比，以太坊的系统以太坊属于区块链2.0的范围，是为了处置比特币网络的一些效果而重新想象的一个区块链系统。

## 3、瑞波币

瑞波币最近六周全球总市值占比3.44%，3.40%，3.66%，3.89%，3.94%，4.25%。瑞波币是Ripple网络的基础虚拟货币，它可以在整个ripple网络中凝滞，总数量为1000亿，并且随着交易的增加而逐渐增加，瑞波币的运营公司为Ripple Labs。

## 4、泰达币

泰达币是由Tether公司推出的基于稳定价值货币美元的代币，可以将加密货币与法定货币美元挂钩，是一种保管在外汇贮藏账户、获得法定货币支持的虚拟货币。该种方式可以有效的防止加密货币出现价钱大幅坚定，近六周全球总市值占比3.43%，3.38%，2.63%，2.53%，2.92%，3.27%。

## 5、比特现金

比特现金全球总市值占比1.69%，1.68%，1.80%，1.90%，2.03%，2.16%。2017年8月1日比特币发生分叉，在一个硬叉的事情中，诞生了这种被称为比特现金的新数字货币。

由于版本切换，比特币区块链被分叉至两条独立的区块链。在分叉前具有比特币的所有人都有权获得相同数量的比特币现金代币，相似于股票中的股息派发。比特币现金注重密码货币的用户体验和市场需求。